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Instrucciones: Marca con un lapiz los espacios panapletar la informacién que se

solicita. En las preguntas que tienen (*), tendrées consultar la guia adjunta para vef el

namero de clave que corresponde. Usa lapiz # 2.
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11.Escuela anterior*
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12.Ciudad o comunidad en la que

7. Fecha de nacimiento

vive*

Mes no

Dia

13. ¢ Trabaja?

8. Estado civil
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17.Ocupacion*
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KK |K |K |K [K |[K |[K [K 18.Numero de personas que viven
L (L |L (L |L (L |L |L |L en el hogar
MIMM|M|M|M|M M M 1 |1
N [N |N|N|N|N|N|[N|N|N|Z2]|2
O|O0O|O0O| 0| O] O] O] O O @3 |3
P|/P|P|P|[P P P B P M| 4
QQ|Q| QI QI Q] Q] Q Q @5 |5
R|IR|R|R|R| R| Rl Rl Rl R6 |6
S|S|S|S| S| S §S § $ ¥ |7
T|T|T|T|T|T|T|T|T|T|8 |8
Uuj/UjuUujujujujujuU|lU| U9 |9
V|V |V |V |V |V |V |V |V 0 |0
WIW W W W W W W W W
X |[X IXx Ix [x [x [x [x Ix 19.Ingreso promedio de la familia
Y |[Y |Y |[Y |Y |Y |Y |Y |Y €n pesos
Z 17z 1z 17z 1z 1z 1z z1zZ[z[ll_ | Menosde$1000
2 | De $1000 a $2500
15. Teléfono a donde se le pueda 3 | De $2500 a $3500
localizar (o de un familiar). 4 | De $3500 a $4500
1|1 |1 |21|21]1| 1| 1| 1| 15 | De$4500 a $5500
2 (2|2 2| 2| 2| 2| 2| 2| 2/6 | De$5500a $6500
3 |3 |3[3|3] 3] 3| 3| 3 3|7 |De$6500a$7500
4 |4 |4 | 4| 4] 4| 4| 4] 4| 48 | De $7500 a $10000
5 |5|5|5|5| 5| 5| 5/ 5 5|9 | De$10000 a $15000
6 |6 |6 | 6| 6| 6| 6| 6/ 6/ 60 | $15000 0 mas
T \7 7|7\ 7| 7 T T
8 |8 /8 |8|8| 8| 8/ 8/ 8 8
9 19191919 9] 9] 9] 9 9
0O |0O]0OjO0O|0O|] 0] O] O] O] O
16. Estado civil
1 | Soltero(a)
2 | Casado(a)
3 | Viudo(a)
4 | Separado
5 | Unidn libre
6 | Divorciado



